



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



5日,阴有中雨转小雨,东北风3~4级,20~25℃ / 6日,阴有小雨,东北风3~4级,20~24℃ / 7日,多云,西北风3~4级,18~26℃ /

# 江敦涛率队赴中国电科、中国中化、德展大健康开展“双招双引” 诚邀优质城市发展合伙人 共享发展机遇共创美好未来

淄博9月4日讯 9月2日至3日,淄博市委书记江敦涛率队赴北京市开展“双招双引”,先后拜访德展大健康股份有限公司、中国电子科技集团有限公司及其第十二研究所、中国中化控股有限公司,诚邀优质城市发展合伙人,共享发展机遇,共创美好未来。淄博市领导袁良、宋振波、魏玉蛟分别参加有关活动。

德展大健康股份有限公司是我国大健康产业的龙头企业,专注于心脑血管药物、抗肿瘤药物、保健产品、功能性饮料等领域的研发创新。2日下午,江敦涛与德展大健康股份有限公司战略发展委员会主任张湧围绕加强新医药和大健康产业合作进行座谈交流。江敦涛表示,新医药产业是淄博重点培育打造的“四强”产业之一,拥有70多年的发展历史,

产业规模、产业基础、产业生态在全省乃至全国都处于领先地位。德展大健康在研发创新、技术人才、市场平台、资本运作等领域都有着雄厚实力,希望双方进一步加强、深化、扩大合作的领域和成果,通过投贷联动、并购重组、联合研发等方式,合作打造更多产品化、工程化平台,努力实现互惠互利、共赢发展。

中国电子科技集团有限公司是中央直接管理的国有重要骨干企业,是我国军工电子主力军、网信事业国家队、国家战略科技力量。3日上午,江敦涛分别与中国电子科技集团有限公司董事长陈肇雄、副总经理吕卫平进行座谈交流。江敦涛说,淄博有着完备的工业体系、坚实的制造业基础、丰富的转化应用场景、优质高效的营商环境,在集成电路、MEMS

和传感器、IGBT、光电子、先进陶瓷等领域优势突出,双方有着良好合作基础与广阔合作空间。我们真诚希望中国电科能够大力支持、积极参与淄博转型跨越发展,推动更多科技成果转化落地在淄博、更多产业项目布局落户在淄博,我们将全力跟进做好服务保障和配套支撑,为企业在淄项目发展提供一流环境,共同分享发展机遇、携手谱写共赢发展新篇章。在中国电科十二所,江敦涛走进展示中心和装配车间、测试车间,认真听取历史沿革、主营业务、技术创新、行业贡献等情况介绍,仔细察看系列产品展示,详细了解相关器件主要特点、应用领域、市场占有率等,称赞研究所行业地位一流、产品应用广泛、技术水平先进,期待能与淄博开展更加深入广泛的合作。

中国中化控股有限责任公司由中国中化集团有限公司与中国化工集团有限公司联合重组而成,是国务院国资委监管的国有重要骨干企业。3日下午,江敦涛与中国中化控股有限责任公司董事长宁高宁座谈交流,并共同见证桓台县全域数字农业项目签约。江敦涛对中国中化长期以来给予淄博发展的鼎力支持表示感谢,他说,从蓝星东大、大成农化等企业的重组,到中化现代农业MAP服务中心的设立、全域数字农业项目的签约,我们双方的合作之路越走越宽,成果越来越丰硕。中国中化作为全球规模最大的综合性化工企业,有着技术、市场、研发、人才、资金、平台等方面的突出优势,是淄博最重要的优质城市发展合伙人。当前,淄博正加快推进产业转型升级,全面提升城市能级活力,聚力

打造数字农业农村中心城市,我们期待与中国中化在化工新材料领域协作联动,在城市运营领域共建共享,在数字农业领域精耕细作,努力开创全方位战略合作新局面。

陈肇雄、宁高宁等企业负责人纷纷表示,淄博产业基础扎实,产业生态完善,区位条件优越,营商环境一流,城市发展的思路目标清晰,呈现出蓬勃向上的良好发展势头。希望建立有效的沟通对接机制,充分发挥各自比较优势,共同落实好洽谈成果,加快推动合作项目落地落实,做大做强,并进一步加强新的合作载体策划,推进自身技术创新成果在淄转化达效,为淄博转型跨越和经济社会高质量发展注入新动能。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 宋泽明 张晓军 记者 马冠群

## 聚力打造宜业宜居富有活力的现代化城市 淄博主城区将实施视觉一体化提升



过去的一周,淄博发生了哪些“政经”大事?记者梳理了淄博

市委书记、市长的一系列活动发现,淄博市委、市政府依旧聚焦民众所思所想所盼,聚力抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦点问题。

目前,淄博正处在爬坡过坎、

奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。大众日报淄博融媒体中心推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

### 一周关注

#### 马晓磊听取主城区视觉一体化提升示范项目设计汇报

8月30日下午,淄博市委副书记、市长马晓磊主持召开会议,听取主城区视觉一体化提升示范项目设计汇报,强调要树牢“以人为本”理念,突出淄博城市特色,高起点、高水平、高质量规划建设主城区视觉一体化提升示范项目,聚力打造宜业宜居富有活力的现代化城市。

#### 省商务厅厅长张德平来淄博市调研

8月30日至31日,省商务厅党组书记、厅长张德平来淄博市调研电子商务、跨境电商及商贸物流等工作。淄博市委书记江敦涛,淄博市委副书记、市长马晓磊陪同相关活动。

#### 江敦涛看望慰问全国教育系统劳模李振华

教师节前夕,8月31日下午,淄博市委书记江敦涛到沂源县看望慰问全国教育系统劳动模范李振华,向他致以崇高敬意和节日问候。

#### 马晓磊实地督导中央生态环境保护督察组交办信访件办理情况

8月30日下午,淄博市委副书记、市长马晓磊采取“四不两直”方式到淄博绿能新能源有限公司,实地督导中央生态环境保护督察组交办信访件办理情况。

#### 陈辐宽来淄博调研

8月31日至9月1日,省委常委、省纪委书记、省监委主任陈辐宽来淄博调研纪检监察、乡村振兴、民生服务等工作。淄博市委书记江敦涛陪同有关活动。

#### 范华平来淄博走访联系企业并调研公安工作

8月31日至9月1日,副省长、省公安厅厅长范华平来淄博市走访联系企业并调研公安工作。省政府副秘书长王贞军,省公安厅副厅长申延军,淄博市委书记江敦涛,淄博市委副书记、市长马晓磊分别参加活动。

#### 淄博召开未成年人保护工作领导小组会议

9月3日上午,在组织收看全省未成年人保护工作领导小组第一次全体(扩大)会议之后,淄博召开淄博市未成年人保护工作领导小组会议。淄博市委副书记、市长马晓磊出席会议并讲话,指出要深入贯彻落实习近平总书记关于未成年人保护的一系列重要指示批示精神,坚决扛起未成年人保护的政治责任,进一步创新工作理念、实化工作举措,努力开创淄博市未成年人保护工作新局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

## 全省公安机关深化警务机制改革推进会在淄博举行 淄博公安83项业务全流程网办居全省第一

淄博9月4日讯 9月2日,全省公安机关深化警务机制改革推进会在淄博举行,对全省公安机关深化警务机制改革进行研究部署。

#### 97个综合指挥室设在基层派出所

去年以来,淄博市公安局深入贯彻落实公安部、山东省公安厅关于“情报、指挥、勤务、舆情”一体化实战化运行机制建设部署要求,牢牢把握指挥中心指挥部、作战部、司令部的职能定位,选任专职指挥长68名,实行“1+7+N”工作机制,即1名指挥长+技侦、网安、刑侦、宣传、调度、情报、合成专班+根据形势任务需要补充,在淄博城区派出所和有条件的农村派出所设立97个综合指挥室,在外独立办公的警种建立75个勤务指挥室,合成作战体系高效服务一线警务工作。研发“守望淄博”人力情报平台、图上指挥作战平台、视频大数据融合平台、可视化指挥调度平台等多个平台,为一体化合成作战提供强有力科技支撑。

#### 83项全流程网办业务居全省第一

淄博市公安局先后建成应用网上微警务、掌上户籍室、云

上车管所、指上出入境等平台,推动公安服务事项上上尽上,全域覆盖高频业务,全流程网办业务达83项,数量全省最多。

主动对接群众对“全域通办”“就近可办”“一门通办”的需求,整合资源,合理布点,积极构建半小时便民服务区。聚焦县域通办,淄博市及各区县行政服务大厅全部设立公安综合服务窗口,实现“业务全进驻、办理全自动、全区能通办、假日不打烊”。瞄准居民身份证这一使用频次最高的证件,着力打通网上认证难点,拓展“亮证”和信息自主打印、自动扫描导入功能,推动淄博市政务服务流程再造,实现了电子身份证“全场景应用”全省第一、全国领先。

树立“淄博发展我有责、落实突破我担当”的主责意识,推出市县公安机关班子成员联系服务企业机制,全力服务企业发展、保障企业家干事创业。

会议期间,与会代表实地考察观摩了淄博市政务中心、交警支队车管所,桓台县公安局合成作战中心、执法办案管理中心、果子派出所警务机制改革建设成果。淄博、济南、青岛、济宁、泰安、滨州惠民6个市、县公安局介绍经验做法。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 邵家举 赵洪刚